Pārbaudes darbs 10.klase  (Janvāris)
1. Aprēķini sērskābes molāro koncentrāciju šķīdumā, ja 200ml šķīduma satur 0,01 molu sērskābes. (2 punkti)

2. Aprēķini nātrija karbonāta daudzumu 3,0 litros šķīduma, ja nātrija karbonāta molārā koncentrācija šķīdumā ir 0,2 mol/l. (2 punkti)

3. Aprēķini kālija hidroksīda masu 3,0 litros šķīduma, ja kālija hidroksīda molārā      koncentrācija šķīdumā ir 0,5 mol/l. (3 punkti)

4. Sēra (IV) oksīds reaģēja ar 400 ml 0.2M kālija hidroksīda šķīdumu. Aprēķini reakcijā iegūtā K2SO3 masu. ( 4 punkti)

5. Ķemeru apkārtnē ir sulfīdu (sērūdeņraža) minerālūdens. Tā sastāvā ietilpst sērūdeņradis līdz 10mg/l. Aprēķini H2S molāro koncentrāciju šajā minerālūdenī.

   (3punkti)
6. Ezera ūdens satur 0,0009 mol/l izšķīdušā Ca(HCO3)2. Aprēķini kalcija    hidrogēnkarbonāta masu 100 litros šā ezera ūdens. (4 punkti)

7. Karsējot 32,2 g nātrija sulfāta kristālhidrāta, ieguva 14,2 g bezūdens nātrija sulfāta. Nosaki kristālhidrāta ķīmisko formulu un aprēķini tā molmasu. (5 punkti)

8. Aprēķini masu vielai, kas nepieciešama, lai pagatavotu 350 g 2 % nātrija hlorīda šķīduma. (3 punkti)
